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Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj objavljuje

DODATNI JAVNI POZIV

za predlaganje kandidata za člana Matičnog odbora za polje veterinarske medicine
I.

Na temelju članka 19. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15 i 113/17; u daljnjem tekstu: Zakon), Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj objavljuje Dodatni Javni poziv za predlaganje kandidata za člana Matičnog  odbora za polje veterinarske medicine.
II.

Član Matičnog odbora za polje veterinarske medicine, sukladno članku 19. Zakona, imenuje se iz redova istaknutih znanstvenika i profesora odgovarajuće struke. U Matični odbor ne mogu biti izabrani državni dužnosnici, rektori, prorektori, dekani, prodekani, ravnatelji te njihovi zamjenici, sukladno čl. 13. Pravilnika o ustroju i načinu rada područnih vijeća i matičnih odbora („Narodne novine“, br. 47/17).

Ovlašteni su predlagatelji, sukladno odredbi članka 19. st. 1. Zakona, Rektorski zbor, sveučilišta i njihove sastavnice, znanstveni instituti te članovi akademske zajednice i znanstvenici.

III.

Dodatni Javni poziv za prijedlog člana Matičnog odbora za polje veterinarske medicine, otvoren je danom objave na mrežnim stranicama Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki raz​voj (www.nvzvotr.hr).

IV.

Prijedlozi kandidata za člana Matičnog odbora za polje veterinarske medicine, uz koje je obvezno priložiti životopis, podnose se u pisanom obliku na Obrascu za prijedlog kandidata za člana Matičnog odbora za polje veterinarske medicine (Obrazac se nalazi na www.nvzvotr.hr)  na sljedeću adresu: Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj, Donje Svetice 38/5, 10000 Zagreb, s naznakom: „Dodatni Javni poziv za predlaganje kandidata za člana Matičnog odbora za polje veterinarske medicine“
V.

Prijedlozi će se zaprimati 30 dana od objave na mrežnim stranicama Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj.
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